

В Центре политической учебы ЦК КПРФ состоялась встреча слушателей 53-го потока с лидером российских коммунистов Г.А. Зюгановым. Председатель Центрального Комитета партии выступил с лекцией на тему “Россия в современном мире”.



Слушатели 53-го потока Центра пополнили число участников масштабной программы ЦК КПРФ по подготовке кадров для различных направлений партийной работы. При прохождении обучения его участники насыщаются принципиально важными знаниями и навыками, получают возможность знакомиться с разнообразным опытом партийно-политической деятельности.

Программа учебных курсов неизменно включает встречи с представителями руководства КПРФ. Так, к настоящему времени для проведения занятий на 53-м потоке Центра политической учёбы побывали Дмитрий Новиков, Николай Арефьев, Георгий Камнев, Станислав Аниховский, Нина Останина и другие товарищи.

Пристальное внимание работе Центра уделяет и лидер партии. В этот раз, начиная лекцию, Г.А. Зюганов обратился к значению очередной годовщины космического полета Юрия Гагарина. Председатель ЦК КПРФ назвал это триумфальное событие великим достижением советской науки и вершиной развития русской цивилизации. При этом Геннадий Андреевич напомнил, что полет советского человека в космос был немыслим без победы Великого Октября в 1917 году. Он подчеркнул, что в любом уголке земного шара имени двух наших соотечественников неизменно вызывают глубокий отклик в людских сердцах. Это Владимир Ленин и Юрий Гагарин.

Общую логику своего выступления Геннадий Зюганов подчинил осмыслению причин подвигов и побед советского народа с момента свершения Великой Октябрьской Социалистической революции. Лидер КПРФ привёл слова Иосифа Сталина, сказанные в 1931 году на встрече с передовиками первой пятилетки: *“История старой России состояла, между прочим, в том, что ее непрерывно били за отсталость. Били монгольские ханы. Били турецкие беки. Били шведские феодалы. Били польско-литовские паны. Били*

англо-французские капиталисты. Били японские бароны. Били все — за отсталость... Мы отстали от передовых стран на 50-100 лет. Мы должны пробежать это расстояние в десять лет. Либо мы сделаем это, либо нас сомнут”. Эта сталинская оценка многое объясняет в истории XX столетия.

Трудовыми подвигами первых пятилеток советский народ стремительно преодолел отставание от передовых держав. И касалось это не только создания мощной индустрии и других экономических успехов Советского Союза. Семимильными шагами развивались в СССР наука и образование. “Главари третьего рейха проиграли советскому учителю, инженеру и ученому”, – подчеркнул Председатель ЦК КПРФ.

Отдельное внимание уделил Г.А. Зюганов текущему историческому моменту. Он напомнил вехи возрождения и развития партии коммунистов после горбачёвско-ельцинского предательства. Председатель ЦК заявил, что КПРФ, возникшая в противовес чудовищной и подлой измене, настойчиво боролась за возрождение России и укрепление её суверенитета, защищала людей труда, требовала перехода к политике созидания и развития.

“Либо социализация, то есть движение к социализму, либо война и фашизм! Именно так стоит выбор в современном мире. Придется брать «лево руля». За время проведения специальной военной операции это стало еще более очевидно”, – сделал принципиально важный вывод Геннадий Зюганов. По мнению лидера КПРФ, власть допускает грубейшую ошибку, не опираясь на достижения представителей партии, видных ученых, практиков и общественных деятелей: Ивана Мельникова, Владимира Кашина, Николая Харитонова, Юрия Афонина, Дмитрия Новикова, Нины Останиной, Павла Грудинина и многих других.

В заключительной части своей лекции Г.А. Зюганов особо оценил подготовку профессиональных партийных кадров как дело чрезвычайной важности. По его убеждению, только имея надёжный актив, партия сможет добиться выполнения своих программных установок и победить. Председатель ЦК КПРФ отметил особую роль Центра политической учёбы в этой большой работе.

В продолжение встречи Геннадий Андреевич ответил на вопросы, заданные слушателями 53-го потока. Он особо высказался за масштабное развитие науки и

технологий в нашей стране, за всемерную поддержку перспективных исследований, за программу возвращения российских ученых из-за рубежа. Была подчеркнута важность ведения прогрессивного налогообложения с использованием опыта других стран.

Во время беседы возникла и тема попыток запрещать коммунистические партии в ряде государств. Лидер КПРФ выразил твёрдую убеждённость в том, что запретить коммунистическую идеологию невозможно. *“Наши идеи пробьют себе дорогу! В этом не может быть никаких сомнений”* – заявил Геннадий Зюганов.

Пресс-служба ЦК КПРФ.